
食生活アンケート結果
～朝ごはんについて～

押上小学校 学校保健委員会



朝ごはんアンケート結果
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平日、朝ごはんを食べますか？

毎日食べる 週に３～４日食べる 週に１～２日食べる ほとんど食べない
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休日、朝ごはんを食べますか？

食べる 食べないときもある
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朝ごはんを食べてスイッチON！

体
温
が
上
が
る

体温スイッチ
ON！

脳のスイッチ
ON！

排便のスイッチ
ON！
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朝ごはん、どんな物を食べることが多いですか？

主食のみ 主食＋主菜 主食＋副菜

主食＋主菜＋副菜 おかずのみ その他



バランスのとれた朝ごはんって？

主食

主菜

副菜

汁物



今の朝ごはんに、あと１品
プラスしてみませんか？

バナナ
ヨーグルト チーズ

焼き海苔
納豆


